





No. DOCUMENTO

05 de septiembre de 2019

Página 1 de 2

INSTITUTO NACIONAL DE TRANSITO Y TRANSPORTE TERRESTRE (INTRANT)

CIRCULAR DE RESPUESTA A LOS OFERENTES

Departamento de Compras y Contrataciones

CIRCULAR No.(1)

A TODOS LOS OFERENTES CONFORME AL REGISTRO DE INTERESADOS

IMPRESIÓN DE ROTULOS PARA SER COLOCADOS EN VEHICULOS DE TRANSPORTE DE PASAJEROS A NIVEL NACIONAL (PRIMERA FASE) (INTRANT-CCC-LPN-2019-0005)

El Comité de Compras y Contrataciones del **Instituto Nacional de Tránsito y Transporte Terrestre (INTRANT)** les informa las siguientes respuestas conforme a las preguntas recibidas:

CONSULTA NO.1

1- ¿Los rótulos de vinil transparentes se van a colocar en el interior del vehículo? (para saber si el fondo blanco es un bloqueo).

Respuesta: El pliego especifica en el cuadro de cantidades el vinil transparente para los rótulos de los cristales

EJEMPLO DEL PLIEGO

Rótulos para cristales:

- Tipo impresión: Digital transparente, impresión tipo calcomanía. (Para ser colocados en el cristal frontal del vehículo)
- Material: Vinil adhesivo transparente con fondo blanco, con protección UV con garantía de 2 años de duración.

CONSULTA NO.2

2- Tienen una marca específica para los viniles:

Respuesta: Adhesivo con protección UV reflectivo grado ingeniero, Transparente, Blanco

Respuesta: No hay marca específica, deben garantizar la calidad que se específica en el pliego de condiciones con respecto al material y las tintas.

3- Se instalarán los rótulos o solo es entrega?

De ser necesario instalar, se podría presentar factura de manufactura para ir agilizando el pago de este renglón mientras se concluye con las instalaciones?

Respuesta: Es solo entrega. El INTRANT instalará los rótulos con su personal

<u>DISTRIBUCIÓN Y COPIAS</u> Original 1 – Expediente de Compras Copia1 – Agregar Destino



4- Tienen muestra de los rótulos terminados que nos entreguen o podamos ver a fin de saber los estándares de calidad necesarios y saturación de colores y no nos descalifiquen por llevar una muestra hecha subjetivamente, esto por el hecho de que cada máquina de impresión esta calibrada de manera distinta por ende no daría colores iguales a cada suplidor.

Respuesta: Las muestras deben ser suministradas por el proveedor en base a la calidad solicitada.

Se les enviaran los artes y los pantones para que tengamos igualdad en las muestras.

CONSULTA NO.3

5- Tenemos a bien solicitar nos sea suministrado el PMS COLOR de cada color solicitado en las etiquetas e indicar si las etiquetas deben estar serializadas.

Respuesta: el PMS color será enviado anexo a este documento

CONSULTA NO.4

6- Queremos por favor saber si las cantidades están por juego de rótulos o unidad de rótulos, para tomar en cuenta en el formulario 033 (formulario económico).

Respuesta: El pliego a partir de la página 23 en el cuadro de cantidades especifica los juegos

ESTO ES UN EJEMPLO DEL PLIEGO, FAVOR REVISAR LOS DEMAS

"Juegos de Rótulos (3 Rótulos: 2 en las puertas y uno en el cristal)"

7- Por favor solicitamos el arte de los rótulos de las puertas para poder realizar las muestras ya que si lo hacemos a base de la impresión de los que se imprimió en hojas en blanco, quedarían mal.

Repuesta: Los artes serán enviados anexo a este documento

8- Buenas tardes, luego de saludarles tenemos a bien presentar nuestra empresa SOLUCIONES MECANICAS SM, SRL (SOLUMECA), y al mismo tiempo expresarles nuestro interés en participar en el proceso de licitación Pública Nacional No. INTRANT-CCC-LPN-2019-0005, por lo que informamos haber descargado el pliego de condiciones específicas del portal transaccional de Compras y Contrataciones públicas.

En ese mismo orden tenemos a bien solicitar nos sea suministrado el PMS COLOR de cada color solicitado en las etiquetas e indicar si las etiquetas deben estar serializadas.

Respuesta: Anexo los artes, si por etiquetas se refieren a los códigos QR estos serán impresos en el INTRANT, solo deben dejar los espacios en blanco para la colocación de los mismos.



Presidenta del Comité de Compras y Contrataciones



